
   
 

   

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 27-06-2022 kl. 18-21.30 
 

Sted Hørning Tennisklub 

Deltagere 

 

David Servé, Charlotte Weiss, Frits Rasmussen, Orla Hoppe, René Aaerup Olsen, 

Simon Verner 

Fra sekretariatet Andreas Berner   

Afbud  

Status på tilmeldte til udendørsholdturneringen: 

Status er, at der er 249 hold tilmeldt, hvilket kun er 1 hold fra den aftalte målsætning. Der er en fremgang i 

antal seniorhold, mens der er lidt værre juniorhold. Det blev drøftet, om der er behov for en 

juniorholdturnering, eller om JTU i stedet skal arbejde på at lave nogle større stævner, hvor spillere fra mange 

klubber mødes. På den anden side, er der også behov for, at nogle juniorer kommer i gang med at spille 

holdturnering, så der er en fødekæde til holdturnering for seniorer. Det blev oplyst, at nogle piger fra en klub, 

der havde spillet holdturnering sidste år, ikke ønskede at stille op, da de oplevede, at spillerne fra en anden 

klub snød. Det bør måske overvejes, at der gribes hårdere ind mod snyderi.  

Det blev efterlyst, at der for juniorerne i større omfang køres efter Tennis-10 konceptet, som har kørt i DTF-

regi. 

Det er tidligere aftalt, at der i forbindelse med træningssessionerne for de bedste juniorer skal orienteres 

om, hvordan man kommer ud at spille forskellige former for turneringer.  

I forhold til seniorerne kan det være et problem, at spillerne selv skal planlægge kampene. Der er godt nok 

meldt en spilledag ud, men spillerne kan selv flytte den. Det sker bare ikke altid. 

Det aftaltes, at emnet tages op igen på strategidagen. 

 
Overordnede rammer for strategidagen: 

Der var en grundig drøftelse af tilrettelæggelsen af strategidagen, hvor flere forskellige idéer kom på banen. 

Strategien skal være færdig til generalforsamlingen i marts 2023. 

 

Økonomigennemgang: 

Der mangler indbetaling fra hovedsponsor. 

Der har været færre indtægter fra JM grundet færre tilmeldte – især på seniordamer. 

Udgiftsmæssigt har der været færre udgifter til support at klubberne på grund af manglende ansøgninger. 

Orla Hoppe oplyser, at flere mulige deltagere over for ham har oplyst, at de ikke mener at haft fået invitation 

til JM. 

Det bør overvejes, om JM for de næstbedste skal afvikles anderledes – f.eks. mere stævneagtigt, hvor man 

er garanteret et vist antal kampe. 

 

Orientering om initiativer med kvindetennis: 

Frits orienterede om, at han har deltaget i 2 on-line møder om Q-tennis med deltagelse fra Fyn, TennisØst 

og DGI samt kvindetennisinteresserede fra Jylland. Møderne handlede om, hvorvidt der skal gøres en særlig 

indsats for kvindetennis generelt i hele landet og herunder bl.a. om der skal laves fælles/sideløbende events.  



   
 

   

Hverken TennisØst eller DGI har umiddelbart ressourcer til at gøre noget. Det kan også diskuteres, 

hvor stort behovet er, da kvinder ikke er specielt underrepræsenterede i tennissporten i forhold 

til andre, sammenlignelige sportsgrene som f.eks. badminton. Der synes dog at være store forskelle mellem 

landsdele og klubber.  

Der var enighed om, at der er brug for en drøftelse i JTU om, i hvilket omfang vi ønsker at bruge yderligere 

ressourcer på området, eller om vores nuværende satsning er tilfredsstillende.  

Der står ikke noget specifikt om kvindetennis på hjemmesiden. Bør vi gøre opmærksom på muligheden for 

at få støtte fra JTU til arrangementer? 

 

 

 

 

 

 

 

 


